
Воја Жанетић: Конкурс за опозицију
недеља, 18 март 2018 11:08

У складу са резултатима референдума о популарности Председника Србије, гласању
познатијем као "Локални избори у Београду", овим путем се расписује конкурс за избор
нове властима конкурентне идеолошке и политичке снаге (у даљем тексту Опозиција),
која би се појављивала на свим наредним политичким изјашњавањима грађана у Србији.
Учесници на конкурсу - странке, партије, покрети, групе грађана и коалиције - треба да
испуњавају следеће услове:

  1. Пожељно је непоседовање профилисаног, јасног и доступног политичког програма.
У случају да нешто од горе наведеног ипак постоји, на конкурсу ће се више вредновати
они кандидати за Опозицију чији су програми мање усклађени са идеолошким,
политичким, економским, друштвеним и културним кретањима у свету, Европи и региону
у конкретно 2018. години.   

2. Очекује се непостојање политичких или макар логичких ставова скоро ни о чему сем о
Председнику Србије. Ови ставови морају бити негативни и потребно је да се изричу
искључиво по питању карактера, дужине и естетике његових медијских наступа. Било би
лепо и да се та критика касније може користити искључиво за учвршћивање свих оних
склоности које и гласачи владајуће коалиције и гласачи апстиненти већ поседују.

  

3. У случају неког спонтаног и неконтролисаног испољавања политичког става који се не
односи на претходно наведено, пожељно је да тај став не одише либерализмом,
конзервативизмом, глобализмом или национализмом, као ни било чиме другим што би
довело до критике од стране било које јавности и било какве конкуренције.

  

4. Спољнополитичка оријентација будуће Опозиције требало би да буде на подједнакој
дистанци у односу на Европу, САД, Русију и Кину. Посебно је добро показивати
подједнаку дозу евроскептицизма и евроентузијазма, а најбоље је да се то чини у истим
или суседним реченицама, уз употребу речи "али". У случају сусрета са међународним
саговорницима, пожељно је ћутањем одговарати на она питања која у себи садрже
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скраћеницу НАТО или појам Косово.

  

5. Будућа Опозиција би требало по сваку цену да избегне контакте са сродним
политичким организацијама из региона, Европе и света. Речене организације - где год
се налазиле на земаљској кугли - у контактима могу поседовати јасну политичку
позицију, те на основу тога и нека искуства, а могуће је да (далеко било) чак понуде и
неку помоћ. То је веома опасно због могуће објективизације свести о сопственој
величини, способности и памети у глобалним размерама.

  

6. Подразумева се да Опозиција не треба да има финансијере, буџет, чланове,
организацију и медије које сама оснива. Евентуални будући политички успех треба
заснивати искључиво на нади у самоувид већине бирача да приликом избора треба да
гласају другачије но претходни пут. Или на основу будуће јавно изречене констатације
владајућих странака да признају своје грешке, да су свесни квалитета својих резултата,
да су се уморили и да је време да се баве нечим другим. То преумљење власти - свакако
подржано од стране међународног фактора - треба да се деси упоредо са жељом свих
медија који фаворизују власт да промене страну коју подржавају, као и са чудесним и
необјашњивим прекидом свих у протеклим деценијама успостављених интересних и
финансијских повезаности између политике, државе и свега осталог.

  

7. На своме челу будућа Опозиција - притом по могућству уједињена без обзира на
евентуалне нејасне идеолошке разлике - мора да има Спасиоца. Ова неидентификована
личност - притом високо допадљивих естетских карактеристика и јако изражене
харизме - пре свега треба да задовољи истанчан укус интелектуалне елите свих
опредељења, а посебно по питању своје финансијске, идеолошке и сваке друге
безгрешности. У оквиру његових супермоћи подразумева се и способност кретања кроз
време, а због избављења из Деведесетих. Познавање економије није потребно, јер то
није довољно фенси.

  

Опозиција која задовољава ове критеријуме своје пријаве на конкурс треба да пошаље
уз потписану и печатирану изјаву да ће учествовати на изборима без обзира на
евентуалну велику неравноправност у односу на конкуренте, као и да ће систем
организације државе, економије и свега замисливог остати исти у случају евентуалне
промене власти. Несклоност ка уличним и свим осталим јавним протестима, као и
склоност ка остајању испод цензуса повећава број бодова при избору на конкурсу.
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Пријаве послати по могућству пре наредних ванредних избора.

  

Мада ни после није прерано.

  

(Вечерње новости)
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